

Протокол № 4

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб

12.01. 2024 року

м. Дубно

Присутні:

Голова комісії: Антонюк В.

Заступник голови комісії: Бущук В.

Секретар комісії: Феоктістова А.І.

Члени комісії: Павлюк В., Крук Ю., Міщанюк О., Орлов М., Гуцуляк Л., Мінська Л., Чубай Я., Бенедь О., Борисова В.

Порядок денний:

1. Медичне забезпечення внутрішньо переміщених осіб в тому числі осіб пенсійного віку.
2. Дотримання правил проживання в місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Слухали:

1. Бущук В.С. – заступник голови Ради, начальник управління соціального захисту населення Дубенської міської ради, яка повідомила, що одним із першочергових проблем ВПО залишається їх медичне забезпечення. У зв'язку із закінченням терміну дії проекту БФ «Мережа 100 відсотків життя» із надання ліків та медичного обладнання. Для визначення потреб ВПО, особливо осіб похилого віку необхідно організувати круглий стіл із залученням працівників медичної сфери міста та представників благодійних організацій медичного спрямування.

Вирішили:

Управлінню соціального захисту населення провести організаційну роботу із залученням працівників відділу охорони здоров'я, представників громадських організацій з метою визначення потреби у сфері медичного забезпечення внутрішньо переміщених осіб.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

2. Антонюк В.М. – голова Ради ВПО, міський голова, який повідомив у зв'язку з постійним перебуванням на контролі питання про умови проживання в місцях тимчасового проживання ВПО, та дотримання їх прав необхідно взяти під особистий контроль дане питання.

Вирішили:

Для вирішення даного питання управлінню соціального захисту населення, службі у справах дітей та Дубенському міському центру соціальних служб забезпечити постійний моніторинг місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з приводу дотримання прав внутрішньо переміщених осіб, особливо дітей. В даному питанні керуватись нормами чинного законодавства.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова Ради



Василь АНТОНЮК

Секретар Ради

Аліна ФЕОКТИСТОВА